

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ
ЛІЦЕЙ «ПОЧАТОК МУДРОСТІ»


Оксана ГОРЯЄВА
«10» червня 2022 р.



НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
«ПОЧАТОК МУДРОСТІ»
на 2022/2023 навчальний рік

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
ДО НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ
ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ
ЛІЦЕЙ «ПОЧАТОК МУДРОСТІ»**

I. Загальні засади

ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПОЧАТОК МУДРОСТІ» (далі – ПЗ ХХЛ «Початок мудрості») здійснює планування діяльності на підставі ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 688, Державного стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392, Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205), власного Статуту.

За Статутом ПЗ ХХЛ «Початок мудрості» є закладом, який надає початкову освіту, базову середню освіту, профільну повну середню освіту.

Мова навчання – українська.

Ураховуючи освітні запити здобувачів освіти і їх батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів у старшій школі навчання організовується: у 10-А та 11-А класах – за філологічним профілем (українська філологія).

У 2022/2023 навчальному році у ПЗ ХХЛ «Початок мудрості» функціонуватимуть 11 класів, в яких планується навчання 193 здобувачів освіти.

Навчальний план ПЗ ХХЛ «Початок мудрості» складено на 2022/2023 навчальний рік на підставі таких нормативних документів:

- для 1-4-х класів – відповідно до додатку 12 до Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 688 (автор - Савченко О.Я.);
- для 5-го класу – відповідно до додатку 1 Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235
- для 6-9-х класів – відповідно до таблиці 1 Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405;
- для 10-11-х класів – відповідно до таблиць 2,3 Типової освітньої програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408.

II. Порядок вивчення окремих предметів

Навчальний план ПЗ ХХЛ «Початок мудрості» включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, факультативів, індивідуальних та групових занять, а саме:

– у 1-4-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво», викладання яких проводиться по 1 годині на тиждень з кожного предмета (у 1-3-х класах – по 0,5 години з інваріантного складника, у 4-х класах по 0,5 години за рахунок інваріантної складової робочого навчального плану та 0,5 години за рахунок варіативної складової робочого навчального плану);

– у 1-9-х класах з метою посилення морально-етичної складової освітнього процесу, запобігання бездуховності, виховання учнів у дусі релігійної та міжконфесійної толерантності, з урахуванням відповідного кадрового забезпечення та за бажанням батьків введено факультативний курс «Основи християнської етики» (по 1 годині на тиждень);

– у 5-му класі з метою розвитку інтелектуальних здібностей, створення умов для європейської інтеграції особистості у освітній процес введено додаткові години для вивчення другої іноземної мови (німецька – 1 година);

– у 8-му класі з метою розвитку підприємливості та фінансової грамотності, формування підприємницької компетентності та вміння організовувати власну діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних цінностей ефективної співпраці введено 0,5 години на тиждень з варіативного складника на вивчення факультативного курсу «Прикладні фінанси»);

– у 9-му класі з метою формування громадянської свідомості і виховання свідомих громадян України введено 0,5 години на тиждень з варіативного складника на вивчення факультативного курсу «Моя громадянська свідомість. Запобігання корупції»);

– у 10-А класі з метою організації навчання за філологічним профілем передбачені додаткові години на вивчення профільних предметів (українська мова – 2 години на тиждень, українська література – 0,5 годин на тиждень, іноземна мова – 3 години на тиждень) та з метою якісної підготовки до складання зовнішнього незалежного оцінювання з окремих базових предметів (історія України - 0,5 години на тиждень, математика – 2 години на тиждень);

– у 11-А класі з метою організації навчання за філологічним профілем передбачені додаткові години на вивчення профільних предметів (українська мова – 2 години на тиждень, українська література – 0,5 години на тиждень, іноземна мова – 3 години на тиждень) та з метою якісної підготовки до складання зовнішнього незалежного оцінювання з окремих

базових предметів (індивідуальні заняття з історії України - 0,5 години на тиждень, математика – 2 години на тиждень (1 додаткова година + 1 година для індивідуальних занять), індивідуальні заняття з біології - 0,5 години на тиждень. та хімії - 0,5 години на тиждень).

За рахунок годин інваріантної складової навчального плану викладаються інтегровані курси: у 1-4-х класах – предмет природничої, громадянської та історичної галузі «Я досліджую світ» (1 година на тиждень), 5-му класі – «Пізнаємо природу» (2 години на тиждень), «Здоров'я, безпека та добробут» (1 година на тиждень), «Мистецтво» (2 години на тиждень), у 6-9-х класах – «Основи здоров'я» (1 година на тиждень), у 8-9-х класах – «Мистецтво» (1 година на тиждень).

Ураховуючи кадрове та матеріально-технічне забезпечення, за результатами анкетування здобувачів освіти та за погодженням педагогічної ради (протокол від 28.05.2021 № 8) предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів:

у 5 класі – інваріативної (обов'язкову) та варіативної складової: до інваріативної частини належать модуль: теоретико-методичні знання та загальна фізична підготовка, зміст якого реалізовується упродовж кожного уроку; вибір варіативного модулю учнем/ученицею відбувається на початку кожної чверті із 3-4 модулів запропонованих освітнім закладом, при цьому кожної навчальної чверті/триместра учень/учениця обирає нові варіативні модулі;

у 6 класі – футбол (2 рік вивчення), волейбол (2 рік вивчення), настільний теніс (2 рік вивчення), гімнастика (2 рік вивчення), алтимат-фризбі (2 рік вивчення);

у 7 класі – футбол (3 рік вивчення), волейбол (3 рік вивчення), гімнастика (3 рік вивчення), баскетбол (1 рік вивчення), настільний теніс (3 рік вивчення), алтимат-фризбі (3 рік вивчення);

у 8 класі – футбол (4 рік вивчення), волейбол (4 рік вивчення), гімнастика (4 рік вивчення), настільний теніс (4 рік вивчення), алтимат-фризбі (3 рік вивчення);

у 9 класі – футбол (5 рік вивчення), гімнастику (5 рік вивчення), настільний теніс (5 рік вивчення), алтимат-фризбі (3 рік вивчення);

у 10 класі - футбол (6 рік вивчення), гімнастику (6 рік вивчення), настільний теніс (6 рік вивчення), алтимат-фрізбі (3 рік вивчення);

у 11-ті класі – гімнастика, настільний теніс, волейбол.

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Предмет «Трудове навчання» (сумісне навчання) реалізується за рахунок проектно-технологічної діяльності здобувачів освіти:

- 5-А клас – Розділ І. Основи проектування, матеріалознавства та технології обробки («Кухонна дощечка», «Органайзер для рукоділля», «М'яка пласка іграшка», «Ялинкова прикраса» «Закладки для книги», «Рамка для фото», «Листівка», «Бутерброди»);

Розділ 2. Технологія побутової діяльності та самообслуговування («Сервірування святкового столу», «Побутові електроприлади в моєму житті»);

- 6-А клас – Розділ І. Основи проектування, матеріалознавства та технології обробки («Серветниця», «Об'ємна м'яка іграшка», «Серветка», «Торбинка для дрібничок», «Кухонне приладдя», «Салати»);

Розділ 2. Технологія побутової діяльності та самообслуговування («Охайне житло», «Здоров'я та краса мого волосся»);

- 7-А клас – Розділ І. Основи проектування, матеріалознавства та технології обробки («Органайзер», «Скринька», «Декоративна ваза», «Шарф»);

Розділ 2. Технологія побутової діяльності та самообслуговування («Малярні роботи у побуті власними руками», «Я — споживач»);

- 8-А клас – Розділ І. Основи проектування, матеріалознавства та технології обробки («Заколка для волосся», «Страви української кухні», «Підставка для спецій, прикрас», «Блокнот»);

Розділ 2. Технологія побутової діяльності та самообслуговування («Моя зачіска»; «Мій одяг — мій імідж»);

- 9-А клас – Розділ І. Основи проектування, матеріалознавства та технології обробки («Корисні речі для інтер'єра школи, дитячого садка, громадських місць, помешкання», «Вироби для власних потреб»);

Розділ 2. Технологія побутової діяльності та самообслуговування («Мій власний стиль»).

Предмет «Технології» реалізується за рахунок модулів:

- 10-А клас – «Дизайн предметів інтер'єру», «Техніка декоративно-ужиткового мистецтва»;
- 11-А клас – базовий модуль «Проектна технологія у перетворювальній діяльності людини» та варіативний модуль «Технологія розпису на склі».

На виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 17 квітня 2014 року № 1220-VII "Про додаткові заходи для зміцнення обороноздатності України", з метою посилення ролі військово-патріотичного виховання, викладання предмета «Захист України» проводитиметься у 10-11-х класах по 1,5 години на тиждень. Вивчення предмета буде здійснюватись згідно з листом Міністерства науки і освіти України від 17.08.2016 № 1/9-437 спільно для дівчат та юнаків за тематичним планом № 2 для юнаків, які за станом здоров'я або релігійними поглядами не вивчають основ військової справи.

Для розвитку творчих здібностей здобувачів освіти, кращого засвоєння ними програмового матеріалу введені години індивідуальних та групових занять у 5-9-х класах:

- 6-А клас – з іноземної мови (англійської) (0,5 години на тиждень), математики, української мови (по 1 годині на тиждень з кожного предмету);
- 7-А клас – з іноземної мови (англійської), математики та української мови (по 0,5 години на тиждень з кожного предмету);

- 8-А клас – з української мови, математики та іноземної (англійської мови) (по 0,5 години на тиждень з кожного предмету);
- 9-А клас – з іноземної мови (англійської) та української мови (по 0,5 години на тиждень з кожного предмету).

Відповідно до навчальних програм будуть викладатись предмети: «Українська мова» та «Літературне читання» по 3,5 години з кожного предмету.

Факультативи і спецкурси викладаються за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

III. Структура навчального року

Відповідно до п.3 ст. 16 Закону України «Про загальну середню освіту» з урахуванням місцевих особливостей, специфіки та профілю закладу загальної середньої освіти встановлюється наступна структура 2022/2023 навчального року: розпочинається 1 вересня святом День знань і закінчується не пізніше 1 липня наступного року.

Навчальні заняття організовуються за семестрово-блочно-заліковою системою: I семестр – з 1 вересня по 25 грудня 2022 року, II семестр – з 16 січня по 02 червня 2023 року. Зміни до структури навчального року можуть вноситися відповідно до рішень Кабінету Міністрів України.

Тривалість уроків у загальноосвітньому навчальному закладі становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2-11-х класах – 40 хвилин, у 5-11-х класах – навчальні предмети викладаються парами (2 уроки по 40 хвилин з перервою 10 хвилин між уроками пари). У 3-4-х класах парами викладаються українська мова та математика.

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, базової і старшої шкіл відповідно до Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за № 8/32979.

Упродовж навчального року для здобувачів освіти будуть проводитись канікули: осінні з 24 жовтня до 30 листопада, зимові з 25 грудня до 9 січня, весняні з 20 березня до 26 березня.

Режим роботи закладу: п'ятиденний навчальний тиждень, одна зміна.

ДИРЕКТОР ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
«ПОЧАТОК МУДРОСТІ»



Оксана ГОРЯЄВА

Таблиця 1
 складена відповідно до додатку 12
 до Державного стандарту початкової освіти,
 затвердженого постановою
 Кабінету Міністрів України
 від 24.07.2019 № 688

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
 1-4 класів з української мовою навчання

Назва освітньої галузі	Кількість годин на тиждень			
	1-А	2-А	3-А	4-А
Інваріантний складник				
Мовно-літературна, у тому числі:	9	9	9	9
українська мова та література	7	7	7	7
іншомовна освіта	2	3	3	3
Математична	4	4	5	5
Природнича	4	4	4	4
Соціальна здоров'язбережувальна				
Громадянська та історична				
Технологічна				
Інформатична		1	1	1
Мистецька	2	2	2	2
Фізкультурна	3	3	3	3
Варіативний складник				
Додаткові години для вивчення предметних освітніх галузей, курси за вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять	1	1	1	1
Основи християнської етики	1	1	1	1
Загальнорічна кількість навчальних годин, що фінансуються (без урахування поділу на групи)	700	770	805	805
Гранично допустиме тижневе/річне навчальне навантаження здобувача освіти	20	22	23	23

ДИРЕКТОР ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
 «ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
 «ПОЧАТОК МУДРОСТІ»



Wof

Оксана ГОРЯЄВА

Таблиця 2
складена відповідно до додатку 1
Типової освітньої програми
для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти,
затвердженої наказом Міністерства
освіти і науки України від 19.02.2021 № 235

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 5-го класу з українською мовою навчання

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень
		5-А
Мовно-літературна	Українська мова	4
	Українська література	2
	Іноземна мова (англійська)	3,5
	Друга іноземна мова (німецька/польська)	2
	Зарубіжна література	1,5
Громадянська та історична	Вступ до історії України та громадянської освіти	1
Мистецька	Інтегрований курс «Мистецтво»	2
Математична	Математика	5
Природничка	Інтегрований курс «Пізнаємо природу»	2
Технологічна	Технології	2
Соціальна і здоров'язбережувальна	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут»	1
	Етика	0,5
Фізична культура	Фізична культура	3
Інформатична	Інформатика	1,5
Разом		28+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації:		2
Основи християнської етики		1
Німецька мова		1
Всього (без урахування поділу класів на групи)		28+3

ДИРЕКТОР ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
«ПОЧАТОК МУДРОСТІ»



Handwritten signature

Оксана ГОРЯЄВА

Таблиця 3
складена відповідно до таблиці 1
Типової освітньої програми,
затвердженої наказом Міністерства
освіти і науки України від 20.04.2018 № 405

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 6-9 класів з українською мовою навчання

Назва освітньої галузі	Предмети	Кількість годин на тиждень			
		6-А	7-А	8-А	9-А
Мови і літератури	Українська мова	3,5	2,5	2	2
	Українська література	2	2	2	2
	Іноземна мова (англійська)	3	3	3	3
	Зарубіжна література	2	2	2	2
Суспільствознавство	Історія України	1	1	1,5	1,5
	Всесвітня історія	1	1	1	1
	Основи правознавства	-	-	-	1
Мистецтво	Музичне мистецтво	1	1	-	-
	Образотворче мистецтво	1	1	-	-
	Мистецтво	-	-	1	1
Математика	Математика	4	-	-	-
	Алгебра	-	2	2	2
	Геометрія	-	2	2	2
Природознавство	Природознавство	-	-	-	-
	Біологія	2	2	2	2
	Географія	2	2	2	1,5
	Фізика	-	2	2	3
	Хімія	-	1,5	2	2
Технології	Трудове навчання	2	1	1	1
	Інформатика	1	1	2	2
Здоров'я і фізична культура	Основи здоров'я	1	1	1	1
	Фізична культура	3	3	3	3
Разом		26,5+3	28+3	28,5+3	30+3
Додатковий час на предмети, факультативи, індивідуальні заняття та консультації		3,5	2,5	3	3
Основи християнської етики		1	1	1	1
Іноземна мова		0,5	0,5	0,5	0,5
Українська мова		1	0,5	0,5	0,5
Математика		1	0,5	0,5	-
Прикладні фінанси		-	-	0,5	-
Моя громадянська свідомість. Запобігання корупції		-	-	-	1
Гранично допустиме навчальне навантаження		31	32	33	33
Всього (без урахування поділу класів на групи)		30+3	30,5+3	31,5+3	33+3

ДИРЕКТОР ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
«ПОЧАТОК МУДРОСТІ»



Handwritten signature

Оксана ГОРЯЄВА

Таблиця 4
складена відповідно до таблиць 2,3
Типової освітньої програми,
затвердженої наказом Міністерства
освіти і науки України від 20.04.2018 № 408

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
10-11-х класів з українською мовою навчання
(філологічний профіль, українська філологія)

Предмети	Кількість годин на тиждень	
	10-А	11-А
Базові предмети	27	26
Українська мова	2	2
Українська література	2	2
Іноземна мова	2	1
Зарубіжна література	1	1
Історія України	1,5	1,5
Всесвітня історія	1	1
Громадянська освіта	2	-
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3	3
Біологія і екологія	2	2
Географія	1,5	1
Фізика і астрономія	3	4
Хімія	1,5	2
Фізична культура	3	3
Захист України	3	3
Вибірково-обов'язкові предмети	3	3
Інформатика	2	1
Технології	1	2
Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси та індивідуальні заняття:	8	9
українська мова	2	2
українська література	0,5	0,5
іноземна мова	3	3
історія України	0,5	0,5
математика	2	2
біологія	-	0,5
хімія	-	0,5
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33	33
Всього фінансується (без урахування поділу класу на групи)	38	38

ДИРЕКТОР ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ
«ХАРКІВСЬКИЙ ХРИСТИЯНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ
«ПОЧАТОК МУДРОСТІ»



Stop

Оксана ГОРЯЄВА

Всього пронумеровано, прошифровано та скріплено печаткою

архивів

Директор ЦЗ ХХІ

«Початок мудрості» Оксана ГОРЯЄВА

